

Sajtómeghívó

Súlyos népbetegség: itthon 1,5 millió embert érint, akár 14-szeresére is növeli a halálozás kockázatát

Az idült vesebetegség alattomos, túlnyomó többségében sokáig figyelmeztető panaszokat nem okozó, veszélyes népbetegség, melynek idejében történő felismerése és kezelése a beteg és a társadalom közös érdeke.

Hazánkban mintegy 1,5 millió embert érint. A létrejövő veseműködés csökkenés az előrehaladottság függvényében 1,5-14-szeresére növeli a szív-érrendszeri károsodást és a halálozás kockázatát. A betegek száma nemcsak Magyarországon, de az egész világon növekszik főleg az elöregedés, valamint a magasvérnyomás és a cukorbetegség terjedése miatt. Fontos, hogy a társadalom megismerje a kreatinin fogalmát, mely a „vese koleszterinje”, és figyelje annak változását, illetve megértse, hogy a betegség laboratóriumi vizsgálattal könnyen igazolható.

Ez a komoly népegészségügyi gond nem csak a családokat, de a társadalom egészét is messzemenően károsítja, mert a beteg kezelése, gondozása az egyik legdrágább egészségügyi szolgáltatás.

Ezért a **Magyar Nephrologiai Társaság** az idült vesebetegség megelőzése, kialakulásának csökkentése érdekében **hosszútávú és ösztársadalmi ismeretterjesztő mozgalmat indít.**

Az **AstraZeneca** társadalmi elkötelezettségének megfelelően stratégiai együttműködés formájában vállalja a Magyar Nephrologiai Társaság által meghirdetendő mozgalom támogatását.

A mozgalom meghirdetésére, a program hivatalos bejelentésére és a megállapodás ünnepélyes aláírására Önt is tisztelettel várjuk.

Időpont: 2021. szeptember 8. 10.00 óra

Helyszín: Magyar Tudományos Akadémia, Felolvasóterem (1051 Budapest, Széchenyi István tér 9.)

Az eseményen részt vesz:

Magyar Nephrologiai Társaság elnöksége

Prof. Dr. Rosivall László, elnök, Magyar Nephrologiai Társaság
Dr. Kárpáti István, főtitkár, Magyar Nephrologiai Társaság
Dr. Ladányi Erzsébet, alelnök, Magyar Nephrologiai Társaság
Prof. Dr. Reusz György, leköszönt elnök, Magyar Nephrologiai Társaság
Prof. Dr. Balla József, alelnök, Magyar Nephrologiai Társaság
Prof. Dr. Wittmann István, alelnök, Magyar Nephrologiai Társaság;

AstraZeneca képviselői

Kuuno Vaher, Közép-Európai Cluster igazgató, AstraZeneca
Dr. Faluvégi Mátvás, ügyvezető igazgató, AstraZeneca, Kutatási Részleg

Az ünnepélyes ülést követő büféfogadás jó lehetőséget biztosít a jelenlevőkkel történő beszélgetésre.

*A részvételi szándékot kérjük, az alábbi elérhetőségek egyikén
2021. szeptember 7-ig jelezni!*

Üdvözlettel,

A Magyar Nephrologiai Társaság elnöksége

AstraZeneca képviselői

További információk:

 Bittner Péter

peter.bittner@influencedia.hu, + 36 20 981 99 51